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Ide o neinvazívne ošetrenie omladzujúce pokožku intenzívnym pulzným svetlom, pri ktorom sa využíva 

princíp selektívnej fototermolýzy – zničenia vybraných buniek teplom. Svetlom sa cielene prehrievajú len 

farebné zmeny na pokožke a to cievky, pigmentové fľaky a kozmetické alebo kožné chyby, ktoré sa následne 

odstránia. 

Aký je priebeh ošetrenia?
Počas aplikácie intenzívneho pulzného svetla si pacient chráni oči tmavými okuliarmi. Pred ošetrením sa 

pleť dôkladne vyčistí. Na aplikovanú oblasť sa potom nanesie gél a na pokožku sa priloží hlavica IPL svetla, 

cez ktorú prechádza svetelný impulz presne definovanej vlnovej dĺžky. Ten ničí pigmentové bunky alebo 

hemoglobín v rozšírených cievkach. Počas zákroku  dochádza k výraznému prehriatiu ošetrovanej oblasti

a klient/-ka môže cítiť teplo a pocit štipnutia, príp. pálenia na pokožke. Dĺžka zákroku je cca 20 minút. 

Odporúčané je absolvovať približne 3 až 5 ošetrení v odstupe 3 – 4 týždňov. Po zákroku nie je potrebná 

žiadna špeciálna starostlivosť. Na tvár sa nanáša krém s hydratačným účinkom a je nutná prísna 

fotoprotekcia ochranným faktorom SPF 50+ počas dňa. Ošetrenie sa realizuje v jesenných až jarných 

mesiacoch.

Pre koho sa ošetrenie odporúča?
- problémy s rozšírenými cievkami a začervenaním pokožky

- podporuje zjednotenie farebného tónu pleti, sťahuje póry, zlepšuje pružnosť kože

- vyhladzuje jemné vrásky a je doplnkom liečby akné

- pri nadmernom ochlpení - redukuje výraznejšie a tmavšie chĺpky v oblasti hornej pery, brady a bočných 

stranách líc

Možnosti ošetrenia
VASCULAR – odstraňuje cievky a začervenanie na pokožke.

Laser ničí hemoglobín v popraskaných cievkach a odstraňuje začervenanie kože. Je výborným prostriedkom 

v liečbe rosacey - začervenania pokožky, ako aj červených jazvičiek po akné.

REJUVENIZÁCIA – omladenie a vypnutie pokožky, podporuje tvorbu kolagénu, tým zjemňuje vrásky, 

redukuje rozšírené póry a pleť sa rozžiari.

HAIR REMOVAL – program na redukciu nadmerného ochlpenia na tvári.

Pre koho tento zákrok nie je vhodný?
IPL ošetrenie sa neodporúča pre osoby s akútne horúčkovitými ochoreniami, autoimunitnými ochoreniami, 

epilepsiou, onkologickými ochoreniami, vírusovými ochoreniami kože a slizníc, liekovou formou liečby akné 

(retinoidmi). Nie je vhodné na opálenú pokožku, tiež pre pacientov navštevujúcich soláriá. Kontraindikáciou 

je gravidita a dojčenie.
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Navštívte nás v Ambulancii lekárskej kozmetiky 
v pavilóne Kožného stacionára na prízemí


